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	BULUNMAYAN ÜYELER
	Mevlüt AŞIK -  Hatice BAŞARAN-Gencer KONDAL

	DİVAN
	Av. Halil Hilmi TÜTÜNCÜ       Arifkadın UZEL    Fatma Meral DURUCAN
Belediye ve Meclis Başkanı         Katip Üye                       Katip Üye    

	TEKLİF EDEN
	Mali Hizmetler Müdürlüğü

	KONUSU
	Mali Hizmetler Müdürlüğünün 02.02.2016 Tarih ve 368 sayılı “Yalvaç Gençlik ve Spor Kulübünün yardım talebi” içerikli müzekkere.

	   TEKLİF :  BAŞKANLIK MAKAMINA 
İlgi: Yalvaç Gençlik ve Spor Kulübü başkanlığının 29.01.2016 tarihli dilekçesi.
5393 sayılı kanunun 14/b maddesi, Belediye, mahallî müşterek nitelikte olmak şartıyla (Okul öncesi eğitim kurumları açabilir; Devlete ait her derecedeki okul binalarının inşaatı ile bakım ve onarımını yapabilir veya yaptırabilir, her türlü araç, gereç ve malzeme ihtiyaçlarını karşılayabilir; sağlıkla ilgili her türlü tesisi açabilir ve işletebilir; kültür ve tabiat varlıkları ile tarihî dokunun ve kent tarihi bakımından önem taşıyan mekânların ve işlevlerinin korunmasını sağlayabilir; bu amaçla bakım ve onarımını yapabilir, korunması mümkün olmayanları aslına uygun olarak yeniden inşa edebilir. Gerektiğinde, öğrencilere, amatör spor kulüplerine malzeme verir ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan sporculara Belediye meclisi kararıyla ödül verebilir Gıda Bankacılığı yapabilir) hükümlüdür
        Diğer yandan 12/11/2012 tarihli değişiklikle 6360  sayılı kanunun 17.maddesi (Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdî yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere Belediye meclisi kararıyla ödül verebilir.”) hükümlüdür.
Ek fıkra:12-11-2012-6360/17. Maddesi “Belediyelerin birinci fıkranın (b) bendi uyarınca, sporu teşvik amacıyla yapacakları nakdî yardım bir önceki yıl genel bütçe vergi gelirlerinden belediyeleri için tahakkuk eden miktarın binde onikisini (% 0.12) geçemez.”hükümlüdür.
Belediyemiz 2015  yılı genel bütçe gelirleri tahakkuku Mali Hizmetler Müdürlüğü teklifinde 10.022.684,76 TL olarak belirtilmektedir ve ektedir.
       Yukarıda belirtilen kanun maddeleri çerçevesinde Yalvaç Gençlik Spor Kulübünün ilgi sayılı dilekçe ile belirtilen talebinin görüşülmek üzere evrakın belediye meclisine havalesini tensiplerinize arz ederim. (Mali Hizmetler Müdürlüğü)
      Müzekkere okundu, Konu Belediye meclisince müzakere edildikten sonra yapılan işaretle oylama sonucunda
[bookmark: _GoBack] KARAR: Belediyemizin 2015 mali yılındaki genel bütçe vergi gelirleri toplam 10.022.684,76 TL dir. Belediyemiz için tahakkuk eden miktarın Binde dördü (% 0,4) olan 40.090,00 TL’yi geçmemek üzere sporu teşvik etmek amacıyla Yalvaç Gençlik Spor Kulübüne ayni ve nakdi yardım yapılmasına (Abdullah GÖKKAYA Ret) oyuna karşılık oy çokluğu ile karar verildi.
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